

中国空军出动飞机搜寻黑匣子信号

外交部要求马方立刻核查有关马航客机失联前“折返”传言



3月12日，中国空军在马航客机失联海域仔细搜寻海面。

(新华社发)

湾，参加马航失联飞机搜救的中国舰船达到8艘，搜索范围进一步扩展。

这些中国舰船包括来自海军的绵阳舰、井冈山舰、海口舰、昆仑山舰和来自国家相关部门的南海救101船、海警3411船、海巡31船、南海救115船。

完成第一片指定海域搜索任务后，

最新加入的昆仑山舰搭载有10余艘冲锋舟、两架搜救直升机和50多名陆战队员，11日晚抵达的海口舰配4名专业潜水员和救生钩竿、攀爬网等施救设施。

中国舰船的搜索海区向泰国湾西北方向转移，面积扩大至5000平方海里，约合17000平方公里。记者所在的井冈山舰已于12日凌晨抵达新的任务海区，按计划展开搜索行动，目前尚未发现疑似目标。

美国纽约两幢建筑坍塌造成至少2人死亡 10多人受伤



新华社纽约3月12日电 (记者李大玖) 美国纽约市曼哈顿东哈勒姆地区两幢建筑12日坍塌，造成至少2人死亡、10多人受伤。当地媒体称可能是煤气泄漏引发的爆炸导致建筑坍塌。

纽约市消防局新闻发言人对新华社记者说，事故发生在当地时间9时左右，坍塌的两幢建筑一幢是公寓楼，另一幢是教堂。

现场许多目击者对记者说，突然听到一声巨响，然后看到巨大的烟柱冲天而起。

目前消防队正在现场救援，当局在调查事故原因。事故现场附近的纽约北方铁路路段暂时停止运行。

这张3月12日的视频截图显示，消防人员在美国纽约一楼房外灭火。

(新华社发)

西安一幼儿园给孩子服“病毒灵”园长已被警方控制

据新华社西安3月12日电 (记者石志勇 杨一苗)

西安一家幼儿园被曝在未告知家长的情况下，长期给园内幼儿集体服用抗病毒药物“病毒灵”。不少孩子被发现存在头晕、腿疼、肚子疼等相同症状，引发众多家长的强烈不满。

目前，西安市相关部门已开始调查并进行紧急处置，幼儿园园长及相关人员已被警方控制，但关于此事的诸多疑点仍有待解开。

从2014年3月初开始，陆续有家长发现自己的孩子在幼儿园服用了不明药物。个别有心的家长让孩子将所服的药物带回家中，发现白色药片上面写着“ABOB”字样，查询后才知道这是一种俗称“病毒灵”的抗病毒药物。

枫韵幼儿园太阳班3班家长张女士说，自己的孩子说，“园长妈妈”说这个药吃了对身体好，是好药，所以就吃了

了而回家没有说。孩子还说自己现在已经吃了3年药了。

3月10日，有家长通过微博反映了这一情况，引起众多家长的关注和不满。11日，数十名家长聚集在幼儿园讨要说法，并一度将幼儿园周边道路围堵。

3月12日上午，记者来到枫韵幼儿园，这里的小操场上正在举行西安市有关部门与家长的沟通会。记者在

现场看到，幼儿园多个教室凌乱不堪，医务室内一片狼藉，遍地都是各种文件资料。参加沟通会的许多家长情绪激动，有的人还当场流下眼泪，情绪激动的要求政府部门加大力度处理此事。

记者从西安市政府了解到，这一事件发生后，西安市委、市政府迅速组织教育、卫生、食品药品监、公安等部门，成立调查组开展调查和快速处置工作。

幼儿园法定代表人、园长、保健室负责人已被警方控制，涉事药品已被封存送检。

由于枫韵幼儿园违规给幼儿服药事件不断发酵，3月12日中午，同样是陕西省宋庆龄基金会下属的鸿基新城幼儿园也发生了家长堵路讨说法事件。

记者在鸿基新城幼儿园门口看到，大批神态焦虑的家长围在一起议论纷纷。许多家长说，发现自己孩子同样在这家幼儿园有服用“病毒灵”药物的行为，他们要求尽快调查并公布幼儿园给孩子集体服药的真正动机和用药规律，更为重要的是组织权威专家评估药物对孩子的长期影响，保障孩子成长后的生命、生育安全。

微软将与360合作应对XP“退休”

据新华社天津3月12日电 (记者周润健) Windows XP将在4月8日“退休”，尽管这之后XP可以继续使用，但面临的各种风险也让更多用户犯了难。记者从360公司了解到，微软公司11日宣布，将与360公司展开密切合作，为中国XP用户提供安全防护服务，以及便捷的Windows 8升级方案。

据了解，今年4月8日后，微软

将不再提供Windows XP系统的技术帮助，包括停止提供XP系统补丁和安全更新，也不再解决此后发现的新漏洞。不仅如此，微软的免费防病毒软件也将不再为XP用户提供更新服务。

360方面表示，早在今年2月，公司就宣布在XP停服后继续提供安全防护。此次与微软合作，可以借助双方的资源优势，为国内的XP用户在过渡期提供最佳的解决方案。

突发疾病 悬崖刹车 挽救游客生命 陕西华山一好司机去世

据新华社西安3月12日电 (记者冯国)记者从陕西省华山风景名胜区管委会获悉，华山旅游公司38岁的司机杨京红日前在山间运营途中突发疾病，在悬崖边紧急刹车招呼乘客下车，然后电话告知单位乘客安全就栽倒再没有醒来，但是保全了31名乘客的生命。

据了解，3月9日下午4时50分左右，华山景区游客摆渡中巴车司机杨京红像往常一样，按照公司限速每小

时35公里行驶的要求，开车往山下游客中心走。半路突觉身体不适，他忍痛在几十米高的悬崖边紧急停车，蹲在车门下拨打同事电话，叫快派人来把乘客安全拉走，紧接着就昏迷在地。乘客中有从医者，判断像脑溢血症状，就有人掐人中，有人打120急救车，还有人用杨师傅手机继续联系。这时，恰好来了一辆下行皮卡车，几位同事便把他抱上车，赶往医院进行抢救，但不幸于10日凌晨去世。

自导自演跳江“漂流记” 一女子被富阳警方拘留

据新华社杭州3月12日电 (记者周竟) 针对这几日网络广为流传的一则董姓女子在浙江富阳跳江几天后醒来人在江苏泰州的奇闻，富阳警方表示，经过调查，这是该女子自导自演的闹剧。目前该女子因扰乱公安机关正常工作秩序被警方行政拘留。

富阳至泰州相距300多公里，董女士怎么去的那里？真的如她所说，被船老大神秘相救？这则奇闻在网上疯传。不过富阳警方在调查后发现了疑点：在董女士“跳江自杀”地附近，曾有一可疑车辆逗留，经进一步调查发现该车确与董女士

行踪有关。

3月10日，董女士向富阳警方揭开了谜底：因家庭矛盾，她想用假自杀的方式“教训”下老公，于是自导自演了“跳江自杀”的闹剧，之后请朋友将其送至外地躲避。获知警方介入调查后，为了自圆其说，于是又编造了“在富阳江跳江被船老大相救送至泰州”的离奇经历。她万万没想到，自己的谎言引起了众多媒体的关注。

闹剧真相大白，董女士也为自己愚蠢的行为受到了惩罚，因扰乱公安机关正常工作秩序，3月11日，富阳警方对其作出行政拘留7日的处理。

重庆25楼被摔男童恢复良好 可独立行走

据新华社重庆3月12日电 (记者张翅) 备受关注的重庆长寿被摔下25楼男童原原日前恢复良好，记者现场看到，男童通过近一个月的康复治疗，已经可以独立行走。

去年11月25日，重庆长寿区发生了一起10岁女孩摔打婴儿事件。据警方调查走访、调看小区视频监控录像，肇事女孩在某小区电梯里对受害人原原进行了殴打，随后将受害人从电梯抱回25楼家中，在客厅沙发上再次实施殴打，又将受害人抱至阳台栏杆上逗玩，导致受害人从25楼坠落

摔成重伤。

记者在病房看到，刚刚做完康复治疗的男童原原精神状态非常好，双眼有神，在床上四处爬走，玩玩具，口中咿呀表达意愿强。家长表示，将遵医嘱继续完成康复疗程。

据悉，这起10岁女孩摔打婴儿事件当时在社会上引起了广泛关注，但因为人李某只有10周岁，未到刑事责任年龄，故公安机关依法决定不予立案侦查。案件侦查，而受害婴儿家属已在去年12月初提起民事诉讼，法院已受理此案。

幼儿园法定代表人、园长、保健室负责人已被警方控制，涉事药品已被封存送检。

由于枫韵幼儿园违规给幼儿服药事件不断发酵，3月12日中午，同样是陕西省宋庆龄基金会下属的鸿基新城幼儿园也发生了家长堵路讨说法事件。

记者在鸿基新城幼儿园门口看到，大批神态焦虑的家长围在一起议论纷纷。许多家长说，发现自己孩子同样在这家幼儿园有服用“病毒灵”药物的行为，他们要求尽快调查并公布幼儿园给孩子集体服药的真正动机和用药规律，更为重要的是组织权威专家评估药物对孩子的长期影响，保障孩子成长后的生命、生育安全。

幼儿园法定代表人、园长、保健室负责人已被警方控制，涉事药品已被封存送检。

由于枫韵幼儿园违规给幼儿服药事件不断发酵，3月12日中午，同样是陕西省宋庆龄基金会下属的鸿基新城幼儿园也发生了家长堵路讨说法事件。

记者在鸿基新城幼儿园门口看到，大批神态焦虑的家长围在一起议论纷纷。许多家长说，发现自己孩子同样在这家幼儿园有服用“病毒灵”药物的行为，他们要求尽快调查并公布幼儿园给孩子集体服药的真正动机和用药规律，更为重要的是组织权威专家评估药物对孩子的长期影响，保障孩子成长后的生命、生育安全。

克罗地亚前总理因腐败获刑9年

新华社供本报特稿 克罗地亚首都萨格勒布地方法院3月11日以非法侵吞国有资产罪判处前总理伊沃·萨纳德9年徒刑。

当地林业部门工作人员披塔表示，事发地点紧邻野生动物保护区和国家公园。这3头大象几天前从保护区跑出，工作人员一直在搜寻它们的踪迹，看起来事发时它们刚刚觅食归来。事故发生后，林业工作人员对受伤大象进行麻醉后带回医疗站救治。当天下午，这头大象死亡。

当地林业部门工作人员披塔表示，

事发地点紧邻野生动物保护区和国家公园。这3头大象几天前从保护区跑出，工作人员一直在搜寻它们的踪迹，看起来事发时它们刚刚觅食归来。事故发生后，林业工作人员对受伤大象进行麻醉后带回医疗站救治。当天下午，这头大象死亡。

当地林业部门工作人员披塔表示，

事发地点紧邻